



В Костроме проводится проверка по сообщению СМИ о дорожно-транспортном происшествии с участием пассажирского автобуса



В эфире ГТРК «Кострома» и на нескольких информационных порталах в сети Интернет размещена информация о дорожно-транспортном происшествии 7 декабря 2016 года в городе Костроме с участием пассажирского автобуса 57-го маршрута, у которого лопнула полуось и отлетело колесо, в результате чего пассажиры покинули аварийную машину по проезжей части моста через реку Волга. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка в целях установления возможных фактов оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следователем проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1086805>